



**JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL
(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA**

11 de abril de 2016

Ata n.º 15

----- Aos onze dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezasseis, no edifício Sede da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sito na Rua do Forno das Escadinhas, número quinze, na cidade de Alcácer do Sal, reuniu o executivo da junta de freguesia. Estiveram presentes os membros: Arlindo José Paulino de Passos, Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Maria do Rosário de Carvalho Vitória, Duarte Alferes Pinto Soares e Elsa Emanuel dos Mártires Goucha, respetivamente, Presidente, Secretário, Tesoureira e Primeiro e Segundo Vogais.-----

----- Eram dezoito horas e trinta minutos, o senhor Presidente, deu início à reunião.-----

----- **UM - Correspondência:** -----

----- Esteve presente correspondência, da qual a junta de freguesia **tomou conhecimento**, tendo referenciado a seguinte:-----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, do Gabinete de Informação e Relações Públicas, ofícios (2), que acompanham para afixação os documentos: -----

----- Lista definitiva para atribuição de novas bolsas de estudo; -----

----- Edital relativo à titularidade do lote 8, do loteamento de iniciativa Municipal, denominado “Carrasqueira 7”;-----

----- Edital relativo à hasta pública para adjudicação do direito à ocupação permanente de bancas no Mercado Municipal de Alcácer do Sal. -----

----- Têm a informação dos serviços, em como já tinham sido afixados.-----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, do Gabinete de Apoio à Presidência, ofício que acompanha edital a publicitar as deliberações tomadas na reunião de 24 de março de 2016, para afixação. -----

----- Tem a informação dos serviços em como já tinha sido afixado. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, da Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, ofício que acompanha, para conhecimento, mapa de licenças de construção – março/2016.-----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da AURPICAS, e-mail que acompanha o documento: “Síntese das Atividades 2015”.-----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da empresa Lxfest Forever – **Produções Musicais**, e-mail a solicitar o agendamento de uma reunião, para prestar informações acerca do projeto PORTUGAL DE LES A LES. -----

----- **A junta tomou conhecimento e decidiu informar a empresa em questão que, no momento, não considera oportuno o agendamento de qualquer reunião.** -----

----- Dos senhores **António Pavia Gonçalves** e **Alberto Resende**, estiveram presentes e-mails, onde são tecidas considerações acerca do estado dos caminhos em Corte Pereiro e Mina de Jungéis, na área de Santa Susana. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e decidiu encaminhá-los para a Câmara Municipal.**-----

----- Da **Gial – Gestão de Imóveis**, estiveram presentes dois documentos. O primeiro a convocar a junta de freguesia, como condómino do Cerrado dos Arciprestes, parcela A, para uma assembleia de condóminos. O segundo a prestar informações acerca da situação do condomínio. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Comissão de Utentes do ICI de Alcácer do Sal e Grândola, e-mail que acompanha a Resolução, aprovada por unanimidade e aclamação, na Marcha Lenta, realizada no dia 1 de abril.-

----- **Tomado conhecimento.**-----

----- Da RIVDAL, e-mail a convidar os parceiros para o seu 18.º Encontro, que se realizará no dia 18 de abril, pelas 10:00 horas, na Biblioteca Municipal de Santiago do Cacém. -----

----- **Tomado conhecimento.**-----

----- Da ANAFRE, estiveram presentes três e-mails, dos quais **a junta tomou conhecimento**, e que versavam sobre os assuntos: *Pagamento de senhas de presença na assembleia municipal aos Presidentes da junta de freguesia em regime de permanência ou a meio tempo; Obrigatoriedade de inscrição na Ordem dos Engenheiros Técnicos; e Legislação em vigor acerca da aplicação dos produtos fitofarmacêuticos.*-----

----- Do senhor Luis Fernando da Silva Martins de Melo, e-mails onde este freguês comunica anomalias, que segundo a sua opinião, ocorrem na cidade. -----

----- **Tomado conhecimento.**-----

----- Finalmente estiveram presentes convites: Do Presidente da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, para a cerimónia de Hastear da Bandeira Nacional, no dia 25 de abril; e da Sociedade Filarmónica Amizade Visconde de Alcácer, para integração da mesa de honra da sessão solene comemorativa do seu 186.º aniversário, que terá lugar no dia 11 de julho.-----

----- **Tomado conhecimento.**-----

----- **DOIS - Deliberações Diversas**-----

----- **DOIS.um - Recursos Humanos/Serviço Nacional de Saúde** – Esteve presente e-mail da Direção-Geral das Autarquias Locais, a prestar informações acerca do pagamento que as autarquias têm que efetuar, pela prestação de serviços e dispensa de medicamentos, ao Serviço Nacional de Saúde, estabelecido no artigo 110.º da Lei do Orçamento de Estado para 2016. As entidades abrangidas, deverão optar pela aplicação de um de dois métodos: *custo efetivo (neste caso têm que reportar à DGAL até 21 de abril) ou capitação.*-----

----- **A junta deliberou optar pela aplicação do método de capitação.**-----

----- **DOIS.dois - Concessão de Apoio à Fonte dos Negros - Associação Sociocultural e Desportiva do Forno da Cal** – Esta associação, vem através de ofício, solicitar apoio financeiro, para a realização da iniciativa festa *do bairro*, que irá ter lugar no próximo dia 16 de abril. -----

----- **Foi deliberado conceder um apoio monetário no valor de 250,00 €.**-----

----- **DOIS.três - Concessão de Apoio Associação BTT Team Desporto e Aventura “Cegonhas do Sado”** – Esteve presente ofício desta associação, a solicitar apoio monetário para a realização das iniciativas previstas no seu Plano de Atividades para o ano de 2016. -----

----- **Foi deliberado conceder 250,00 €.**-----

----- **DOIS.quatro – Anulação da deliberação** – Na reunião realizada em 02 de novembro de 2015 a junta de freguesia tomou a deliberação com o seguinte teor: -----

----- **“Apreciação e votação de uma Proposta de Protocolo de Formação em contexto de Trabalho, a celebrar com a CERCISIAGO** – Esteve presente o documento que se dá aqui como reproduzido e transcrito, ficando arquivado em pasta anexa ao livro de atas e dela fazendo parte integrante. -----

----- **Depois de apreciado a junta de freguesia aprovou-o por unanimidade.”**-----

----- À data, a candidatura ficou desprovida de financiamento, e a utente não foi colocada. No momento, a CERCISIAGO optou por outra alternativa, com vista à sua integração, pelo que torna necessário fazer a anulação da deliberação atrás descrita. -----

----- **Atendendo aos factos a junta deliberou anular a deliberação.**-----

----- **DOIS.cinco - Recursos Humanos – Mapa de Férias/2016** – Esteve presente o documento, onde estão demonstrados os períodos de férias de cada trabalhador, para o corrente ano, tendo a junta aferido os períodos requeridos. -----

----- **A junta de freguesia deliberou autorizar os períodos mencionados neste documento.**

Deliberou ainda, mandar afixar o Mapa em local visível, quer no Edifício Sede, quer nas Delegações, de 15 de abril a 31 de Outubro, conforme o estipulado no n.º 9 do artigo 241.º do Código do Trabalho.-----

----- **TRÊS – Ratificações**-----

----- **TRÊS.um - Apreciação e votação de uma proposta, sobre a ratificação de cedência de transportes no mês de Março/2016** - Esteve presente a proposta mencionada, que se dá aqui como reproduzida e transcrita, ficando arquivada em pasta anexa ao livro de atas e dela fazendo parte integrante. -----

----- **A Junta aprovou a proposta, por unanimidade, e ratificou todas as cedências de transporte inscritas no mapa que vinha anexo à proposta.**-----

----- **TRÊS.dois - Pagamentos Diversos – Foi deliberado, por unanimidade, ratificar o pagamento de diversas despesas, referentes ao ano de 2016, cujos documentos têm os números: modelo sc-5 (do duzentos e sessenta e quatro ao trezentos e quarenta e oito); e sc-6 (do cinco ao seis).** -----

----- **ENCERRAMENTO** -----

----- Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente, deu por encerrada a reunião, eram vinte horas e trinta minutos -----

----- **E eu, Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Secretário desta junta de freguesia, redigi a presente ata, que depois de lida em voz alta, foi posta a votação, tendo sido aprovada por unanimidade e assinada por todos os que nela tomaram parte.** -----











